

季前突然離開效力11年的拓荒者、轉往公鹿組成雙核衝擊錦標的列拿特，昨晨是其離隊後首度重返母會主場，與一眾昔日戰友主帥重聚。受主場球迷熱烈歡迎下，場面確實感人，唯一掃興，便是以爭冠為目標的公鹿，最終作客以116:119不敵仍在重建中的拓荒者，相當尷尬。

由出道開始便效力拓荒者的列拿特，多年來始終未能領軍取得突破，為求實現奪冠夢想，這位「手錶鬥士」季前終要求交易離隊，更獲管理層協助如願，加盟擁有冠軍經驗與實力的「字母哥」安迪杜甘普壓陣的公鹿，一時間即被看好會是今季總冠軍的熱門之一。

不過，得到列拿特來投的公鹿，至今亦未算進化成「完全體」，早前球隊管理層便將主帥阿祖安格芬辭退，改邀老教頭李華士接手，望能加強防守水準去挑戰冠軍。只是，連同上場對金塊的李華士首戰輸波後，今場又再逢敗績，「河流叔」領軍兩戰兩敗，也難免令人憂心。無疑，公鹿眾將今場發揮亦未算太差，列拿特獨取25分6籃板7助攻，「字母哥」則有27分8籃板4助攻，正選5子有4人得分達雙位數，可惜「字母哥」在最後階段兩罰全炒，整體防守仍然欠佳，公鹿終於敗陣而回。

賽前獲球迷站起致敬良久的列拿特，更獲拓荒者播放昔日精華歌頌一番，令列拿特也眼泛淚光。雖然未能拿下勝利，但列拿特賽後也不太介意：「呢類賽事有多種意義，也是充滿情感，總之永遠都會有趣。」

### KD返籃網 大勝爭口氣

另邊廂，同樣是在離隊後首次重返前東家籃網的杜蘭特，最終帶領太陽作客以136:120大勝。「KD」今次回歸，賽前受到主場球迷的歡呼聲與喝倒彩聲都有，他一直重申自己對籃網未有實質貢獻，不希望得到任何致敬儀式，而在賽後受訪亦再提到，自己與艾榮及夏登就是缺乏足夠時間合作，所以未能打出好成績。如今的杜蘭特，正與迪雲布卡及比爾組成三巨頭，再向冠軍衝擊。

## 列拿特 首度回歸拓荒者



■列拿特(右)飛身入樽，面對舊主施展渾身解數。美聯社

# 衣錦還鄉 尷尬收場



杜蘭特回歸籃網，相當矚目。路透社

■列拿特(右)與拓荒者主帥比立斯重逢擁抱。美聯社

## 小加素掛靴 灰熊擬退役33號



■馬斯加素(左)在灰熊地位崇高。資料圖片

3屆NBA全明星兼曾在2019年隨速龍稱霸美職籃的西班牙中鋒馬斯加素，昨日宣布正式結束其20年職業籃球生涯(13年在NBA)，他在記招上說：「依家係時候企埋一邊，分享吓籃球教識我嘅一切。如果繼續打落去，身體好可能會出現嚴重後果。」

哥哥為兩屆NBA總冠軍兼湖人球星加素(2021年退役)，馬斯加素往往被球迷稱為小加素。曾三次入選明星賽，更曾在2012/13球季當選年度最佳防守球員，小加素的實力絕無疑

問。2003年在西班牙家鄉巴塞隆拿展開籃球員生涯的他，之後加盟過CB基羅納，曾在2006及2019年兩度協助西班牙男籃贏得世界盃冠軍，2009及2011年又領軍稱霸歐錦標，在國際賽場上成就突出。

2021年離開湖人後，小加素返回西班牙，為他在2014年創立的巴斯克基羅納效力，但在近年傷患纏身下，終決定結束球員生涯。據知，小加素在NBA效力達11季之久的灰熊，正計劃將該西班牙中鋒的33號球衣退役。

### 省港盃的熾熱



龍門客棧  
郭子龍  
資深體育人

時隔四年，省港盃復辦了，昂然步入第42屆，第一回合的旺角之夜，是成功的一夜，無論是氣氛、組織、超過五千觀眾入場。當然，港隊領先廣東隊2:0，也令一眾支持者鼓舞。

陳肇鈞上半場先開紀錄的遠程入球，極具質量；潘沛軒換邊後的入球，展現其位置感之餘，孫銘謙側擊速度也令人讚嘆。但更可喜的是，這支是極年輕，更是以華將主導的港隊，看到的是希望。

港隊首回合正選陣容中，余在言22歲、曾以行19歲、後備上陣的黃皓雋21歲、鄭進泓22歲、周子謙更只得17歲，這些新晉在今季的港超聯都有驚喜演出，部分更獲得外地見識的

體驗。或許技術還在進步中，但這些新一代的活力，在杭州亞運至省港盃，一直貫徹着，特別體現在逼搶中，港隊往往能佔上風。

球員在進步，支持港隊的球迷們，也在建立一種力量。亞洲盃決賽周的經歷，對港隊支持的心和團結，不少外國媒體和社交平台上，也紛紛報道，球員在進步，球迷也在進步中。不論打氣方式，抑或在球場上的風度，每場比賽都是一場學習的過程，總可以更好。

次回合回到廣州越秀山體育場的夜戰，肯定不容易，廣東隊必定會還以顏色，省隊的打氣團也有備而來。港隊下星期要保住兩球優勢，把冠軍拿到手，必須貫徹第一回合的速度與壓迫踢法。這場分勝負的一仗精彩可期。

### 轉會求變

7屆F1總冠軍「黑帝」咸美頓(圖)近年戰績平平，長期活於超級車隊紅牛與「新車神」韋斯達本的陰影之下，據意大利媒體報道，將在明年約滿平治車隊的「黑帝」，或會在2025年轉投法拉利，與早前續下兩年新約的陸克萊合作。至於原本平治車隊的二號車手辛斯，則可能被迫離隊。

